

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 19 июля 1978 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 112 (12742)
Цена 2 коп.

ПИОНЕРЛАГЕРЬ В ГОРОДЕ

В Малаховке на базе двух школ — № 46 и 52 работают городские пионерлагеря. Сейчас отыкает вторая смена.

Стоит теплая, солнечная погода, и ребята часто бывают в лесу, они гуляют, играют, слушают беседы воспитателей и вожаков о жизни леса. Если быть наблюдателем, в лесу многое можно увидеть и узнать, и старшие стремятся привлечь в детях любознательность, интерес к окружающему миру, проложить летом ту работу, что проводилась в течение учебного года. Ребята занимаются в кружках, а те, кто постарше, приходят в клуб «Родник», что в микрорайоне Малаховского экспериментального завода. Здесь играетка, анимационный кружок.

Дома пионеров, отделы народного образования района, учреждения культуры позабочены о том, чтобы дети, оставшиеся в городе, хорошо отдохнули, окрепли, поздоровели, получили знания и трудовые навыки.

Нынешнее лето приближает нас к 60-летию Ленинского комсомола. Ребята идут маршрутами марша «Мы верная смена твоя, комсомол!», готовятся к XI Всемирному фестивалю студентов и молодежи на Кубе, проводят свои фестивали, мастерят подарки.

Интересно поставлена работа в городском пионерском лагере «Сокол» при 4-й лыткаринской школе. Здесь вся работа проходит под девизом: «Навстречу 60-летию ВЛКСМ». С подростками работают комсомольцы с шефствующими предприятиями, они организуют пионерские сборы, походы, экскурсии. Потому и интересно здесь школьникам, что рядом с ними — их старшие товарищи.

Там, где шефы проявляют заботу об организации летнего отдыха школьников — воспитательной работе, материальной базе, дело поставлено намного лучше.

Хорошо отыкают томилинские ребята. Предприятия, расположенные в поселке, обустроили спортивный городок на ул. Гаршина, они помогают в работе и пионерлагерю при 18-й школе. Вместе с учителями

мис так организовали здесь работу, чтобы подростки не только хорошо отдыхали, занимались спортом, ездили на экскурсии, но и получили трудовые навыки в производственных бригадах.

Многие в организации летнего отдыха детей зависят и от помощи ЖЭКов и домоуправлений. И в Лыткарине нашлись люди, горячо любящие детей, они занимаются с ними в фотостудии, изостудии, в спортивных кружках. Недавно в нескольких домоуправлениях города стали работать воспитатели, которые организуют досуг детей на аттракциониках, в красных уголках детских комнатах. Здесь проявляется большая забота и о материальной базе.

Но не всегда так. «Мы живем в Люберецах на Юбилейной, 21, — пишут Студеницы, Фроловы и другие жильцы этого дома, — во дворе нет ничего для детей. Мы бы и сами могли оборудовать площадки, но нужна помощь».

115-й квартал — большой жилой массив, но здесь нет ни одной детской спортивной площадки. Домоуправление № 4 и 9 работой с детьми не занимается. Имеющиеся на это средства горжилуправление полностью из года в год не использует.

Плохо организована работа по месту жительства с детьми и подростками в поселке Коленевского завода стройматериалов и конструкций. Здесь ребята бродят по пустым дворам и скучают. И не волнует это ни ЖЖКО, ни комитет комсомола.

Средства на оборудование площадок, детских комнат, на создание материальной базы для работы с подростками по месту жительства есть — это отчисления от квартплаты на воспитательную и культурную работу. Нужно только правильно использовать.

Каникулы — в разгаре. Отдых детей, оставшихся на лето в городе, надо сделать интересным. Это забота школ, комитетов комсомола предприятий, ЖЭКов, домоуправлений, домов, культурно-просветительных учреждений. Дети не должны скучать.

С БОЛЬШИМ ИНТЕРЕСОМ

Постановление июльского Пленума ЦК КПСС, принятое по докладу Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева — свидетельство неустанный заботы партии о развитии сельского хозяйства страны. В эти дни в трудовых коллективах проходят собрания партийно-хозяйственного актива, рабочие собрания по обсуждению материалов июльского Пленума ЦК КПСС, выступают с беседами агитаторы, лекторы.

14 июля в Доме культуры совхоза им. Московская более 350 тружеников хозяйства собрались на лекцию «Итоги работы июльского Пленума ЦК КПСС в за-

дачах партийной организации по осуществлению его постановления». Ее прочел заведующий прошьенным отделом МК КПСС Б. И. Балашов.

От имени собравшихся говорил директор совхоза им. Московская Б. А. Косарев. Он поблагодарил Б. И. Балашова за интересное выступление перед тружениками села и заверил, что коллектив хозяйства будет еще более настойчиво тружиться над увеличением производства сельскохозяйственной продукции, свое социалистическое обязательство не только выполнит, но и перевыполнит.

Р. СТЕПНОВА.

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ!

С ПЕРВОГО ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ



Бригада тепличниц, которой руководит Клавдия Ивановна Бавина, первой в колхозе им. Дзержинского выполнила годовое задание по производству и продаже государства овощей закрытого грунта. За коллективом закреплена площадь в 17 тысяч квадратных метров, и с каждого он получал по 17,5 килограмма огурцов. Торгующим организациям за 6 месяцев отгружено зеленой продукции на 449 тысяч рублей — на восемь тысяч больше годового задания. Успех этот не случаен. Применяя передовую технологию, овощеводы из года в год выращивают хорошие урожаи огурцов, лука-перца, укропа, петрушек. Да и народ в бригаде подобрался старательный, дружный. Особенно умело трудится звено Екатерины Петровны Грининой. С первого оборота она получила по 19 килограммов огурцов с каждого квадратного метра, что соответствует brigadiческим обязательствам. Сбор урожая в теплицах продолжается. Параллельно бригада готовит площади к посеву кочанного салата. По плану овощеводам необходимо сдать в октябре-ноябре 23 тонны салата.

НА СНИМКЕ: бригадир К. И. Бавина.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ЗАГОТОВКА КОРМОВ — ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ — ЗАКЛАДКА СЕНАЖА

В минувшие субботу и воскресенье хозяйства района и их шефы с промышленными предприятиями провели субботник и воскресенник по заготовке кормов. В результате запасы сена заметно пополнились, большинство коллективов с обязательствами по наокончанию грубых кормов справилось. Более 900 тонн сена заложено на хранение в сеновозе им. Московская, около 900 — ОПХ «Коренево».

Первыми в районе достигли рубежей, намеченных в социалистических обязательствах, коллективы племсемзавода «Петровское» и Константиновской птицефабрики, но косьба там продолжается. На ГПЗ «Петровское» сверх обязательства насыщено 215 тонн сена, у константиновцев — 95.

Сейчас главные силы уборочно-транспортных отрядов брошены на приготовление сенажа. В племсем-

хозе «Фоминское» в траншеях уже заложено 1360 тонн зеленой массы при обязательстве 1000 тонн. А вот сена здесь еще не хватает до запланированных объемов 170 тонн. Долг шефов — помочь фермерам наконец недостающее.

В племсемхозе «Ульянино» заготовка сенажа и брикетированых кормов ведется параллельно. Объемы заготовки выполнены на одну треть. Темпы работы нужно повысить.

Вызывает серьезную тревогу положение дел в племсемхозе «Малышево». Здесь строятся новые



Закончив заготовку сена, комплексный отряд совхоза им. Московская ударно трудится на закладке сенажа.
НА СНИМКЕ: косьба зеленой массы для сенажа.
Фото А. ОГРЫЗКОВА.

В новой пятилетке необходим завершить комплексную механизацию возделывания всех важнейших сельскохозяйственных культур и в максимальной степени повысить уровень механизации животноводства. В связи с этим предусмотреть значительное увеличение поставок сельскому хозяйству современных энергонасыщенных тракторов с полным набором навесных и прицепных машин и орудий, специализированных грузовых автомобилей, высокопроизводительных зерновых комбайнов, кормоуборочных машин и другой сельскохозяйственной техники.

(Из постановления июльского Пленума ЦК КПСС).

Т. МАТОВИЦКАЯ,
старший экономист.

ЭКОНОМИЯ МАТЕРИАЛОВ

Пятый месяц мы работаем по лицевым счетам эффективности и видим, как заметно выросла производительность труда, улучшилось качество выпускаемой продукции.

Больших успехов в экономии материалов добивается раскрайница А. Н. Рукавишникова.

На заготовительном участке трудится одна из лучших наших мастеров З. В. Горбачева. Работа по лицевому счету помогла ей еще выше поднять качество продукции и увеличить сменную выработку до 140 процентов. Ударный труд коллектива — належит гарантии успешного выполнения обязательств, посвященных первой головщине новой Конституции ССР.

В. СУХОВЕРША,
начальник планового отдела
объединения по инноплану обуви.



ВЕСТИ СОРЕВНОВАНИЯ

ИЮЛЬ 1978 ГОД

ОПЫТ, ИНИЦИАТИВА, ПОИСК

ЗА РУЛЕМ АВТОМОБИЛЯ ЛИЧНАЯ ПЯТИЛЕТКА ВЫПОЛНЕНА!

НОГДА в нашей стране началась борьба за успешное выполнение плана десятой пятилетки, претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС, а также включился в социалистическое соревнование. В то знаменательное время — начало 1976 года — многие коллективы передовиков производства принимали повышенные обязательства. Группа лучших тружеников нашего района вступила в соревнование за выполнение двух пятилетних заданий.

Такую задачу ставил перед собой я. В обязательстве на 1976—1980 годы записал: «Выполнить два пятилетних плана. Использовать для этого двухосный прицеп к машине. Обеспечить максимальную загрузку автомобиля. Не допускать холостых пробегов и непроизводительных простое. В периоды от технического обслуживания автомобиля № 1 до обслуживания № 2 работать без заявочного ремонта. Взыскивать на соревнование водителя труда Рыжкина И. И.»

Поговорка гласит: Дал слово — сдержи! Принял обязательство — выполни!

Конечно, я давал себе отчет в том, какое обязательство принимаю. Поэтому и работу организую таким образом, чтобы отдача соответствовала ему.

И вот результаты моего труда двух с половиной лет. Одно пятилетнее задание завершило 28 июня 1978 года. А на следующий день приступил к выполнению второго пятилетнего плана.

Партийная организация, руководство предприятия предложили мне отправить телеграмму министру автомобильного транспорта РСФСР Евгению Георгиевичу Трубицыну. Я сообщил ему, что индивидуальный план десятой пятилетки завершил. Перевез 4330 тонн народнохозяйственных грузов, выполнив при этом 1 миллион 966 тысяч тонно-километров.

В ответной правительенной телеграмме, которую мне вручили, сказали: «Министерство автомобильного транспорта РСФСР горячо поздравляет Вас с большой трудовой победой — досрочным завершением плана десятой пятилетки. Выражаем глубокую благодарность за самоотверженный труд на благо социалистической Родины. Желаем новых трудовых свершений, крепкого здоровья, личного счастья. Министр Трубицын».

Как удалось одержать трудовую победу?

Скажу откровенно: не легко. Доставляю я грузы (в основном производство промышленных предприятий района) на дальние «плечо», то есть в отдаленные от района города страны. В минувшем полугодии, например, среднее «плечо» в моих поездках составило полуторы тысячи километров. Чаше всего езжу в Уфу, Стерлитамак, Куйбышев.

Отправляясь в путь, загружаю машину полнее. Как правило, беру до 14 тонн груза. Такой объем можно взять только с прицепом. Работаю на машине «ЗИЛ-130 «В». Это известный тягач с полуприцепом — большими вместительными кузовами. И дополнительное к нему использую двухосный прицеп. Такое транспортное средство называют автоиздомом.

На водителя, которому доверили такой поезд, возлагается большая ответственность. Управлять им может только опытный шофер. Я обладаю таким опытом. Работа хотя и трудная, но мне под силу. Управляют автоиздомами и другие водители нашего предприятия — Люберецкого производственного объединения грузового автотранспорта.

За рулём работа напряженная. Нужна постоянная сосредоточенность. Все внимание — дороге. Выехав в дальний рейс, стараюсь использовать значительную часть суток на продвижение вперед. Но надо выглядывать время и на отдыхах, технический уход за машиной, организовать правильное питание. В утомленном состоянии находиться за рулём недопустимо. Нельзя ехать и в том случае, если чувствуешь какую-то неисправность в машине. Все эти факторы учитываю. Выбираю самый рациональный режим работы и отдыха.

Повышенная нагрузка, как и все автомобилисты, испытываю в зимнее время. Особенно сложно бывает на дорогах Башкирии, которые часто перекрываются сильными снегопадами. Нелегко бывает в эти знонды дни.

Но у меня есть график доставки грузов на предприятия. Делаю все возможное, чтобы не нарушить его. Понимаю, что и от меня зависит выполнение производственных программ работниками индустрии.

Несвоеческая связь между поставщиками и потребителями прибрежает все более строгий характер. Несвоеческая доставка изделий и материалов влечет за собой штрафные санкции.

Сдав груз, не теряя времени, чтобы подготовиться к обратной поездке. Беру продукцию, предназначенную для Люберецкого района, в крайнем случае — для других районов Московской области. Так же иначе в обратный путь еду тоже при полной загрузке машины. Поэтому коэффициент грузоподъемности ее довел до 1,45.

Я упомянул в начале статьи, что во соревновании Ивана Ивановича Рыжкина мой вызов он принял. Отвечает на него делом. Свою пятилетку И. И. Рыжкин завершил тоже в ближайшее время, до наступления осени. Соревнование помогает нам постоянно совершенствовать свою работу.

Д. АСТАПОВИЧ, водитель филиала № 1 объединения автотранспорта «Кавалер орденов Ленина и Трудового Красного Знамени.

На Люберецком заводе электромузыкальных инструментов дружно поддерживали почин монинцев. Коллективы шести бригад грудятся по лицевым счетам эффективности. Претворяя в жизнь социалистические обязательства, они добились хороших результатов в работе.

Особенно радуют успехи сборщиков бригады А. Н. Картшовой. Дружный коллектив имеет эффективность за второй

ЗА СРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ТРУДЯТСЯ С ОГОНЬКОМ

Документы июльского Пленума ЦК КПСС широко обсуждаются в коллективе хозрасчетного участка треста № 1 Союзгазпромстрой. Для нас, строителей, нет сейчас более важной задачи, чем создание производственной базы для тружеников сельского хозяйства.

В настоящее время силами нашей организации сооружается крупный животноводческий комплекс по выращиванию молодняка в племсодержании «Малышево». Коллектив принял обязательство к первому годовщине новой Конституции СССР завершить все строительные и монтажные работы на комплексе.

Другой важной стройкой на селе является для нас тепличный комбинат в колхозе им. Дзержинского. Для более активного осуществления работ и скорейшего ввода стеклянного городка в действие создан прорабский участок. Мы понимаем, что со строительством теплиц надо торопиться. Ведь наш колектив в ответ на решения июльского Пленума ЦК КПСС обязался уже в этом году слать 3 гектара теплиц в эксплуатацию.

Сейчас идет освоение площадки — вертикальная и

горизонтальная планировки группы. В помощь строителям колхоз выделил необходимое количество техники — три бульдозера и экскаватор. Уже подготовлена площадка в один гектар. Примерно на 0,9 га смонтирован каркас из облегченных металлических профилей. Кстати сказать, конструкции завезены в полном объеме.

Монтаж каркаса ведет опытная бригада, руководимая Валентином Рудаковым. Трудится она с огоньком, ежедневно перевыполняя сменное задание на 60—80 процентов. Кроме монтажа конструкций, бригада устанавливает фундаментные столбики, выполняет другие технологические работы. На строительстве колхозных теплиц отлично трудятся и студенты 1-го Московского медицинского института. В стройотряде 45 юношей и девушек. Для них мы обустроили общежитие в старом здании школы. Колхоз позаботился о питании участников строительства.

Словом, работа по практическому претворению в жизнь решений июльского Пленума ЦК КПСС, направленных на дальнейший подъем сельского хозяйства, ведется, и строители полны решимости слать теплицы, которые сооружаются на месте деревни Кишшино, в нынешнем году.

Г. ШМАТКО,
прораб.

ЦЕЛЬ БЛИЗКА

НА ПОЛЯХ третьего отделения совхоза им. Массовета — горячая пора. Механизаторы ведут международную обработку, вносят гербициды. Непрерывно весят световой день, действуют деяния установок для полива. Одновременно ведется сбор урожая. Машины, груженые цветной капустой, огурцами, укропом, редисом, салатом, отправляются в магазины столицы и на щёлки района.

Ударно трудятся землеводильщики Б. М. Ширинин, механизаторы П. М. Милехин, Н. А. Богомолов, комсомольско-молодежное звено В. Б. Ходякова. В их лицевых счётах за полугодие высокие показатели, как по количеству выполненной работы, так и по её качеству, а также по качеству сданной продукции.

Работа кипит, ведь коллектив отделения соревнуется за выполнение плана трех лет пятилетки к 7 октября. Бригада защищённого грунта М. И. Шамардиной уже достигла этой цели и наметила для себя новый рубеж: пятилетку — за три с половиной года! Полеводы равняются на передовой колектив.

Свое полугодовое задание по сдаче овощей государству коллектив выполнил на 198,2 процента. Этот результат можно считать безусловно хорошим, если бы удалось справиться с заданным ассортиментом. К сожалению, мы остались в долгу у государства по

огурцам, щавелю и пучковому творогу — моркови и свекле. Конечно, нас отчсти подвели затянувшееся холода. Они задержали развитие овощей, но нужно признать, что и мы сами не были достаточно настойчивы, а поэтому не выполнили ассортиментный минимум.

Итоги работы за полгода проанализированы в коллективе. Задачи на новое полугодие обсуждаются в свете требований июльского Пленума ЦК КПСС. В повседневных делах и заботах, в работе по уходу за культурными, в борьбе за урожай третьего года пятилетки — во всем

проявляется единодушное стремление как можно быстрее претворить планы партии в жизнь.

На прошлой неделе коллектив отделения досрочно завершил семисезонный план сдачи овощей. Это вселяет в нас уверенность, что задание трех лет пятилетки мы выполним не 7 октября, как записано в социалистическом обязательстве, а еще раньше.

Ю. ПАНИН,
управляющий 3-м отделением
совхоза им. Массовета.

НА СНИМКЕ: сбор цветной капусты на третьем отделении совхоза им. Массовета.

Фото А. ОГРЫЗКОВА.



КРЕПИТЬ ПЛАНОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ

Не одни год соревнуются рабочие, инженерно-технические работники и служащие Лыткаринского завода железобетонных изделий с тружениками Люберецкого завода крупных панелей. В социалистических обязательствах тех и других намечены повышение эффективности производства и качества работы, использование внутренних резервов на каждом участке.

В начале года лыткаринцы и люберецчане по торжественному обменялись договорами на соревнование. В обязательствах Лыткаринского завода появился новый пункт: работать по почину монинцев. Завели, например, лицевые счета эффективности все формовочные бригады. На западе разработали условия этого соревнования. За июнь высокие показателей добились формовщики бригады И. П. Бекренева, выполнившие месячный план на 102,3 процента. За счет увеличения выпуска продукции они добились эффективности в 262 рубля, а за два месяца — 355 рублей. А в бригаде В. И. Лагуточкина экно-

номический эффект составил в июне 250 рублей.

Внедрение починка монинцев, повышение уровня организации труда и производства, постоянный контроль за ходом выполнения планов положительно сказалось на деятельности предприятия. Коллектив Лыткаринского завода по многим пунктам социалистического соревнования оказался первенством своему слову. Пере выполнение полугодового плана по реализации продукции, алюминиевому выпуску ее, основному номенклатуре изделий. Производство сборного железобетона возросло к уровню прошлого года на 18 процентов.

Хорошо трудятся лыткаринцы и в июле. С опережением задания, например, выпускает продукцию смена мастера Е. И. Варламова. С трудовыми задором продолжают нести ударную вахту в честь приближающейся годовщины новой Конституции СССР бригады И. П. Бекренева, В. И. Лагуточкина. А каково дела у соперников? Люберецкие намного отстали от

лыткаринцев. Полугодовой план по реализации продукции еще не выполнен, а задание по общему объему производства выполнено лишь на 98,8 процента, выпуск сборного железобетона — на 98 процентов. Задание недоделано новостройкам Подмосковья почти на 600 кубометров этих изделий.

Такого отставания могло бы и не произойти, ведь плав 1-го квартала был выполнен. Показатели деятельности предприятия снизились по той причине, что хозяйственные руководители, партийные и профсоюзная организация ослабили контроль за выполнением заданий и обязательств. На заводе не изжиты простота, оборудование, имею место случаи выпуска недоброкачественной продукции Лыткаринцев — счета эффективности че

нвернулись. Для успешного выполнения заданий десятой пятилетки необходимо укреплять плановую дисциплину. Эту общизвестную истину че

следует забывать никому.

А. МИХАИЛОВ.

ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ — КАЖДОМУ

РАСТЕТ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

довинцы приятия новой Конституции СССР.

С большой эффективностью работают раскрышницы бригады Р. А. Тихонюк. За второй квартал из них счету значится эффективность в 3600 рублей. Рачительными хозяевами проявили себя на производстве рабочие бригады З. Н. Розановой, показы-

вающие образцы ударного труда. За три последних месяца они получили эффект в 3800 рублей.

О большой силе починка монинцев убедительно свидетельствует такой факт: досрочно выполнив полугодовой план, коллектив завода реализовал продукцию дополнительную по к заданию на 103 тысячи рублей.

М. АЛЕКСЕЕВ,
рабкор.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

19 июля 1978 г.

ПРИМЕР ГВАРДЕЙЦЕВ ПЯТИЛЕТКИ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО ОБЪЕМУ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА за шесть месяцев 1978 г. (проц.)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1977 г.	выполн. планка за 6 мес. 1978 г.	к соотв. периоду 1977 г.	выполн. планка за 6 мес. 1978 г.

ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Томилинский завод полупроводниковых приборов	129,8	104	119,1	102,9
Завод мостостроительного оборудования	125,8	108	106,2	102,2
Томилинский завод алмазных инструментов	113	101,3	112,9	101,4
Завод «Пластмасс»	107,5	101,4	107,2	101,9
Завод буровых машин	107,2	101,5	109,6	101,1
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	107,1	101,8	106,3	100,6
Кореневский опытно-экспериментальный завод	106,5	105	107,0	108
Экспериментальный завод ВНИИБТ	106	105	104,3	103,1
Малаховский опытный механический завод	105	101,1	104,9	105
Производственно-издательский комбинат ВИНИТИ	104,7	103,4	105	103,4
Малаховский экспериментальный завод	104,7	103,6	101,8	103,3
Электромеханический завод	102,7	101,2	108,5	102,5
Завод стройконструкций и деталей	102,7	104,2	112,2	108,3
Опытный завод ВНИИСТРОМа	101,7	101,2	101,8	102
Завод энергооборудования	98,4	101,8	92,8	101,4
Завод «Монтажавтоматика»	98,1	100,9	103,5	101,4
КПП Союзгазпромстрой	97,4	100,2	102,2	100
Завод им. Ухтомского Горно-обогатительный комбинат	94,1	102,3	89,3	96,6
Горно-обогатительный комбинат	74,5	104,1	75,1	108
Завод торгового машиностроения	102,6	99,3	98,6	94,7
Дзержинский КПП	83,3	94,7	97,4	98,2

* * *

ПРОШЛО полугодие 1978 года. Вместе с тем миновала первая половина десятилетки. Эти два с половиной года внесли значительный вклад в экономику нашего района. Возрос объем промышленного производства, повысились эффективность и качество труда. Это было время борьбы за претворение в жизнь решений XXV съезда партии, который поставил главной задачей пятилетия дальнейшее повышение материального благосостояния советского народа на основе высоких темпов развития общественного производства.

В нашем районе много внимания уделяется выпуску товаров массового спроса, развернуто соревнование за повышение качества всей промышленной продукции. На заводе имени Ухтомского, например, половина всей продукции выпускается с государственным Знаком качества. На ковровом комбинате изделия высшей категории составляют почти 40 процентов от общего выпуска.

На ряде предприятий введены в действие новые производственные мощности, позволившие дать заметную прибавку продукции. Реконструкция продолжается и сейчас. Осуществляется развитие таких предприятий, как деревообрабатывающий комбинат № 13, экспериментальный завод института буровой техники, ковровый комбинат, завод электромузикальных инструментов, фабрика имени Октябрьской революции, Малаховский опытный механический завод и другие.

Ярким событием в жизни трудящихся района что минувшее полугодие явилось то, что группа передовиков производства, с честью выполнила свои обязательства — достигла рубежа десяти лет пятилетки. Индивидуальные пятилетние задания успешно завершили швейное объединение «Спецодежда». Г. Я. Пономарева, шлифовщица Томилинского завода полупроводниковых приборов М. А. Зеленых, многосточников завода мостостроительного оборудования В. П. Васильев, волитель объединения автотранспорта Д. С. Астапович.

Район гордится этими людьми, отдающими все рабочий талант, проявляющими высокую сознательность в борьбе за практическое осуществление курса, выработанного партией на XXV съезде и последующих Пленумах Центрального Комитета. Со

всей ответственностью воспринимают производственные материалы недавно состоявшегося Пленума ЦК КПСС, обсудившего вопрос о дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР. Они готовы в срок выполнить все заказы села, оказать сельским труженикам шефскую помощь.

За минувшее полугодие в районе значительно перевыполнил план реализации промышленной продукции. Ведущие места по этому показателю занимают коллективы Люберецкого коврового комбината, заводов Томилинского полупроводниковых приборов, мостостроительного оборудования, металлоизделий, электромузикальных инструментов, экспериментального ВНИИБТ, страйконтрукций и деталей,

учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых и других. Как правило, все они обеспечивают устойчивые темпы роста, из года в год увеличивают выпуск продукции.

Но мы не добились еще такого положения, чтобы в районе не было ни одного отставшего предприятия. За 6 месяцев на 91 тысячу рублей задолжал продуциции завод торгового машиностроения. На 153 тысячи должен Дзержинский комбинат производственных предприятий.

Плохо и то, что одиннадцать предприятий снизили темпы реализации по отношению к первому полугодию 1977 года. А на семи предприятиях снижены темпы производительности труда.

Эти показатели, как известно, зависят от общего выпуска продукции, так называемой валочки. А с этим не везде обстоят благополучно. План по общему объему производства не выполнили заводы имени Ухтомского, торгового машиностроения, крупных железобетонных панелей, Дзержинский комбинат. Темпы валового производства снизили завод энергоборудования, Малаховский пищекомбинат, горно-обогатительный комбинат, заводы им. Ухтомского и крупных панелей — всего восемь предприятий.

Как видим, на ряде предприятий нет твердой устойчивости работе, хотя они и добиваются выполнения плана реализации продукции.

Но сейчас важно обеспечить не реализацию вообще, а реализацию изделий в точно задан-

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ — КОЛХОЗ — ЛАБОРАТОРИЯ МАШИНОСТРОЕНИЯ

Даже дождливые дни не мешают колхозу «Пакальний» на востоке Литвы заготовливать отличные консервированные зеленые кормы. Это обеспечивает крупный комбенс построенный в хозяйстве его шефом — коллективом вильнюсского головного звена сельскохозяйственных машин производственного объединения «Нерис».

С утра до позднего вечера работают косилки-измельчители, бы-

стро заполняя тракторным прицепами. Непрерывным потоком поступает трава к построенному близ животноводческих ферм корпусу. Комплекс машин, превращающий свежескошенную траву в витаминные гранулы и орнекты, управляет один оператор. Продукцию обогащают мелассой, ферментами, кормовыми дрожжами.

Комбенс позволяет колхозу в достатке обеспечить животных ле-

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Учебно-производственное предприятие ВОС	115,4	107,4	113,4	107,2
Завод электромузикальных инструментов	107,2	103	110,5	103
Электромеханические мастерские	107,1	103,9	108,8	100,6
Люберецкий ковровый комбинат	106,9	101,1	107,8	101,7
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	105,8	101,3	111,2	104,3
Фабрика им. Октябрьской революции	103,1	101,3	108	101,6
Люберецкий молокозавод	101,8	100,7	104,1	102,4
Завод по ремонту дорожной техники	101,8	100,8	102,9	101,7
Головное предприятие Косинского объединения	101,7	102,7	101,1	101,4
Малаховский комбинат стройматериалов	98,2	103,3	106	105

* * *

ней номенклатуре. Однако и в этом отношении не все удается. Отставание по выпуску запчастей к сельхозмашинам и самим машинам, допущенное за пять месяцев, преодолено. Но обещанное из к соответствующему периоду прошлого года снижено. План по производству тракторных сенокосилок не выполнен. Их недоделано свыше трех тысяч штук. В меньшем объеме изготовлено сборного железобетона, швейных изделий.

Так что работникам промышленности есть над чем подумать и потрудиться. Уровень производства следует повысить. Надо привлекать больше дисциплинированности в выпуске выживших видов изделий.

Началось второе полугодие. Партийные организации должны мобилизовать всех работников на безусловное выполнение социалистических обязательств по аттестации изделий на Знак качества, по механизации труда, экономии ресурсов, внедрению передового опыта. Важным этапом в соревновании является подготовка к первой годовщине новой Конституции СССР.

Неплохо потрудились в минувшем полугодии работники предприятий бытового обслуживания населения. В целом по району план оказания услуг выполнен на 104,3 процента. Объем услуг к сопоставимому периоду возрос на 15,2 процента. Хорошо работают коллектизы межрайонной трикотажной фабрики, головного предприятия объединения «Мосблобульбы», фотодокументационного комбината № 2, трансагентства, газораздаточной станции и других. Они перевыполнили планы при непрерывном повышении объема услуг по сравнению с прошлым годом. Характерно, что большинство предприятий увеличило услуги жителям сельской местности, что соответствует требованиям ильинского Пленума ЦК КПСС.

В числе невыполненных плана — управление коммунального хозяйства и ведомственных бани. Но коммунальники набирают темпы. По сравнению с первым полугодием прошлого года они увеличили услуги на 15 процентов.

В летнее время работникам промышленности и бытового обслуживания бывает нелегко. Приходится оказывать помощь труженикам села. Тем больше будет им чести, если они и в таких условиях успешно выполнят свои годовые обязательства.

В НОВЫЙ ДОМ

В СТРАНАХ КАПИТАЛА



США. «Долой ядерное оружие!», «Нет — ядерной бомбе!», «Устраний навечно ядерную угрозу!» — под такими познами в многих городах Соединенных Штатов Америки проходят массовые митинги и демонстрации, участники которых выступают за полное запрещение ядерного оружия, в том числе ядерной бомбы.

В состоявшейся недавно в Нью-Йорке манифестации участвовали представители многих стран мира.

На СНИМАЕ: члены делегации японских борцов за мир на улицах Нью-Йорка.

Фото Джапан-Пресс-ТАСС.

ПИСЬМО В РЕДАЦИЮ

ПРИРОДА ДАРИТ ЗДОРОВЬЕ

Лекарственные травы помогают при многих заболеваниях. Например, цветы липы применяются при простуде, зверобоя — как антисептическое, противоспазмальное средство, листья маттиолы и подорожника — как отхаркивающее при заболеваниях верхних дыхательных путей, сушеница — при изве желудка. Хорошо известны лечебные свойства ромашки, тысячелистника, череды.

Московская область богата лекарственными растениями, надо только присмотреться к окружающему нас разнотравью. Многие люберчане часто бывают за городом. Сочетая свой отдых с полезным занятием, сбором лекарственных трав, вы можете внести свою долю труда в благородное дело — сохранение здоровья человека.

В июле заготавливают листья маттиолы, соевицы, цветки липы, ромашки, в июне и августе — траву череду, тысячелистника, сушеницу, пустырника, зверобоя, цветки пижмы, листья подорожника.

С условиями сбора и сушки цветов вас познакомят в любой аптеке.

Н. БЫКОВСКАЯ, заместитель заведующей центральной районной аптеки.

С каждым годом все хорошее жилое микрорайон Томилинского завода полупроводниковых приборов. Большое оживление царит на Пионерской улице поселка. Это труженики предприятия велятся в новый 142-квартирный дом улучшенной планировки. Среди новоселов — передовики производства работница А. В. Самохвалова, М. И. Воробьева, мастер С. Медведев и другие.

На первом этаже нового дома готовится к вводу в эксплуатацию сберегательная касса с присторным залом. А. ЧИСТОВ.

Янно совершенствовать агрегаты. Квалифицированными консультантами создателей и изготовителями новых машин стали сами колхозники.

Использование опыта сотрудничества вильнюсского завода с колхозом, другие предприятия объединения в нынешнем году создадут подобные цехи в хозяйствах разных зон республики.

Р. ЧЕСНА, корр. ТАСС. Гор. Утены, Литовская ССР.

ГАСТРОЛИ САРАТОВСКОГО ТЕАТРА В МОСКВЕ



Во время гастролей Саратовского академического драматического театра имени Карла Маркса, одного из старейших в России (в этом году ему исполняется 175 лет), москвичам был показан спектакль по пьесе молодого драматурга Л. Виноградова «Человек, который знал, что делать». Она посвящена уроженцу Саратова, великому русскому революционеру-демократу Н. Г. Чернышевскому. 150 лет со дня рождения которого отмечает страна. Действие происходит в Петербурге и Саратове в 50—60 годах XIX века.

Постановщик спектакля — главный режиссер театра К. Дубинин, режиссеры — В. Левинский и А. Цодиков, художники — Д. Крылов, музыкальное оформление Ф. Аронса.

На СНИМКЕ: сцена из спектакля. Чернышевский (крайний справа) — артист А. Михайлов.

Фото М. Стрекова. (Фотохроника ТАСС).

ИДЕТ ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО

СПАРТАКИАДА В РАЗГАРЕ

БОЛЕЕ тысячи детей рабочих и служащих Лыткаринского завода оптического стекла отдохнули за три летних смены в загородном пионерском лагере «Дружба», расположенному в лесу близ деревни Зюзино.

Почетное место в жизни лагеря занимают физкультура и спорт. Любые соревнования проходят здесь весело и интересно. В общелагерной спартакиаде, как правило, принимают участие все отряды. Отсюда и успехи сборных команд «Дружбы» в спартакиадах загородных пионерских лагерей Люберецкого района.

Об одной из них напоминает огромный кубок, завоеванный юными спортсменами в нелегкой борьбе с другими командами в районной спартакиаде прошлого года.

Из этого года футболисты, легкоатлеты, теннисисты «Дружбы» не собираются славить завоеванных позиций. Сделан первый шаг на пути к кубку — они успешно выступили в зональных соревнованиях нынешней, 16-й по счету, районной спартакиады.

В упорной борьбе с лучшими спортсменами четырех пионерских лагерей завоеваны общекомандное первое место и путевка в финал спартакиады. В финал вышли также и спортсмены пионерлагеря «Звездочка». Кстати, и финал спартакиады пройдет на уютном стадионе пионерского лагеря «Дружба» сегодня и завтра.

Среди выступивших спортсменов следует отметить легкоатлетов «Дружбы» М. Арламенова, Ю.

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОГО ПИСАТЕЛЯ

В связи с приближающимся 150-летием со дня рождения великого русского писателя Л. Н. Толстого интерес читателей Люберец к его произведениям. Библиографии Люберецкой городской

библиотеки в помощь учителям, лекторам и трудающимся, интересующимся творчеством Л. Н. Толстого, подготовили картотеку его произведений и литературы о нем. А. САМОЙЛОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 20 ИЮЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Брама».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Адрессы молодых».
- 9.40 «Золотая минна», (фильм).
- 10.45 Документальный фильм, «Лес».
- 11.15 Э. Огненски — Симоновица.
- 14.30 Документальные фильмы.
- 15.40 «Книга в твоей жизни».
- 16.25 «Поры Восточных», Телевчерк.
- 16.55 «Фильм-драма, «Слепая птица».
- 18.00 Новости.
- 18.15 «Тайны на Днестре», Телевильм.
- 18.35 Концерт.
- 19.05 Премьера фильма «Уильям Шекспир. Зия и 4-я серия».
- 21.30 «Время».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.30 «Книги науки».
- 20.05 «Одни в выходные дни».
- 20.15 «Спокойной ночи, малышы!»
- 20.30 «Всегда премьера...»
- 22.05 «Приволжанская история» Телевизионный спектакль.
- 19.40 Документальный фильм.
- 19.45 Концерт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малышы!»
- 20.30 Мемориал братьев Знаменских по легкой атлетике.
- 21.00 «По музеям и выставочным залам».
- 21.30 «Все виновата Запина», фильм.

ПЯТНИЦА, 21 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Брама».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 9.45 «Золотая минна», Телевильм.
- 10.45 Документальный фильм.
- 11.15 Фильм-концерт.
- 14.30 Документальный фильм.
- 15.30 «Шахматная школа».
- 16.00 «Москва и москвичи».
- 16.30 «Шаги к человеку».

ОБЪЯВЛЕНИЯ · РЕКЛАМЫ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1978-1979 УЧЕБНЫЙ ГОД

Училище готовят высококвалифицированных специалистов по экспериментальным и производственным подразделениям по специальностям:

С образованием 8 классов со сроком обучения 3 года. Токари Слесари по ремонту промышленного оборудования. Электромонтеры по обслуживанию электрооборудования. Слесари КИП и А. Штукатуры-маляры

С образованием 10 классов со сроком обучения 1 год. Электротокарники Токари Слесари КИП А.

ЛЬГОТЫ учащимся и выпускникам нашего училища:

Учащиеся с трехгодичным сроком обучения получают среднее образование и специальность, обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием и обмундированием а учащиеся с образованием 10 классов — стипендий в размере 30 рублей.

Всем учащимся выплачивается денежное вознаграждение за выполнение производственных заказов.

Время обучения в училище включается в непрерывный стаж, а закончившие училище с отличием принимаются в институты на льготных условиях.

УСЛОВИЯ ПРИЕМА:

В училище принимаются юноши в возрасте 14 лет и старше, окончившие 8 и 10 классов.

Прием в училище осуществляется путем конкурсного отбора по оценкам, указанным в документах об образовании.

Для поступления в училище необходимо представить документы:

Заявление, свидетельство об образовании, свидетельство о рождении или паспорт, характеристику, медицинскую справку (форма № 286), 6 фотографии 3×4, справку с места жительства, удостоверение о сдаче норм ГТО.

Иногородним, поступающим на специальности токари, штукатуры-маляры, предоставляется обежжание.

Приемная комиссия работает в училище ежедневно с 9 до 17 час., в субботу с 9 до 14 час.

Наш адрес: пос. Дзержинский, ул. Советская, дом № 19/9.

Телефон: 553-00-01, доб. 59-91.

Проезд от ст. Люберец на автобусе № 21 до остановки «Денисовьев», от метро «Кузьминки» автобусом № 347 до пос. Дзержинского.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ ТОРГ

приглашает девушек и юношей с образованием 8—10 классов учащаться индивидуально-бригадным методом на продавцов проливочных товаров.

Срок обучения от 3 до 6 месяцев. За время обучения выплачивается стипендия в размере 45—54 рубля в месяц.

Желающим продолжить учебу администрация торга дает направление в техникум и институт советской торговли.

Обращаться по адресу: Люберец, ул. Волковская, 63, отдел кадров, телефоны: 554-91-81, 554-93-11

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ЖИЛИЩНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННЫХ КОНТОР И ГРАЖДАН!

На территории г. Москвы и Московской области в телефонной канализации и в грунте в различных направлениях проложены междугородние кабели связи.

При производстве земляных и строительных работ в охранной зоне этих кабелей требуются особая осторожность и внимание, так как из повреждение приводит к длительному прекращению связи и наносит ущерб народному хозяйству.

В соответствии с «Правилами охраны линий связи», утвержденными Советом Министров СССР, на выполнение земляных и строительных работ в зоне прохождения междугородных кабелей связи необходимо получить письменное согласие отделений №№ 1, 5 Союзной сети магистральных связей и телевидения № 22.

Без ордера и вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельные линии связи, производство работ в охранной зоне этих линий ЗАПРЕЩАЕТСЯ.

БЕРЕГИТЕ ЛИНИИ СВЯЗИ! БЕРЕЖНО обращайтесь с телефонами-автоматами не допускайте их порчи!

За повреждение кабельных линий связи Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 17 октября 1969 года установлена уголовная ответственность.

Адрес отделения № 1 Союзной сети магистральных связей и телевидения: Москва, 103092, Сретенский тупик, дом 12-а. Телефоны: 207-62-39, 207-64-94.

Адрес отделения № 5 Союзной сети магистральных связей и телевидения: п/о Томилино-3. Телефоны: 271-99-63, 225-90-39.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Люберецкий промторг уточняет время работы комиссионных магазинов:

Магазин № 35 — с 10 до 19 часов, перерыв на обед с 14 до 15 часов, выходной день — воскресенье.

Адрес магазина: Люберецы, Приокская площадь.

Магазин № 30 — с 9 до 17 часов, перерыв на обед с 13 до 14 часов, выходной день — понедельник.

Адрес магазина: Люберецы, Колхозный рынок.

Приглашаем посетить наши магазины!

ПРОМТОРГ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В универсмаге № 18 в широком ассортименте имеются шерстяные, шелковые и штапельные ткани, в большом выборе чулочно-носочные изделия, обувь мужская отечественного производства, а также в продаже есть чисто шерстяной ватник по цене 5 руб.

Адрес магазина: Люберецы, ул. Волковская, 9, Приокская площадь.

ВНИМАНИЮ ФИЛАТЕЛИСТОВ!

Люберецкое агентство «Союзпечать» и районное отделение ВОФ сообщают, что с 1979 года вводятся абонементы на получение марок социалистических стран. Каждый член ВОФ, желающий иметь абонемент, должен до 25 июля 1978 года зайти в Люберецкое агентство «Союзпечать» для заполнения индивидуального бланка заказа. Необходимо иметь при себе членский билет ВОФ.

Адрес агентства: Люберецы, ул. Красноармейская, 5, тел. 553-19-54.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ГАЗОМ!

Если у вас в квартире установлен проточный водонагреватель, помните, что продукты горения от этого прибора должны быть полностью удалены через газоход в атмосферу. Поэтому для обеспечения безопасности при пользовании прибором необходимо проверять наличие ягти в газоходе. Проверку следует производить как перед разжигом газа на горелке, так и при работающей горелке. Тогда проверяется зажженной спичкой, поднесенной как к колпаку, так и в смотровое окно. Если пламя спички втягивается, значит газа нормальная, прибором пользоваться можно. Если же пламя отклоняется, газа нет. То прибором пользоваться опасно. При отсутствии газа необходимо обратиться в депоуправление, ЖКХ с просьбой произвести проверку и прочистку газохода.

Не пользуйтесь водонагревателями и отопительными печами при отсутствии газа — это опасно!

Технический кабинет Люберецкого треста газового хозяйства.

2-3



В кинотеатрах и Дворцах культуры

8 КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОМСКОГО

Сегодня «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» — 13, 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ» — 11; «МИМИНО» — 15-30, 19-30;

«СЕМЕЙНЫЙ ПОРТРЕТ В ИНТЕРЬЕРЕ» — 13, 17, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,

ул. Красноармейская,

д. 4, кв. 1—2.

Люберецкая типография

Октябрьский пр. 150

Л-16538

Зак. 4429

Объем 1 а. д.

Тираж 21050

Редактор П. В. СПИРОВ.